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1. Krivulja v ravnini je parametrizirana kot x(t) = −1
1+t2 in y(t) = t3

1+t2 .

(a) Skiciraj krivuljo. Izračunaj tudi asimptoto.

(b) Ali je ploščina lika, ki ga opišeta krivulja in njena asimptota končna?
Namig: Ploščine ni nujno do konca izračunati.

2. Razvij funkcijo
f(x) = 1 + arctan(1− x)

v Taylorjevo vrsto okoli točke x0 = 1. Določi območje konvergence do-
bljene vrste.
Namig: V Taylorjevo vrsto najprej razvij odvod funkcije f .

3. Skiciraj množico tistih točk kompleksne ravnine, ki zadoščajo neenačbi

z z̄ < z + z̄ .

4. Podane so naslednje tri podmnožice ravnine:

(a) Množica A je zunanjost kroga s središčem v izhodišču in polme-
rom

√
2.

(b) Množica B je notranjost kroga s središčem v točki (1, 0) in polme-
rom 1.

(c) Množica C je prvi kvadrant koordinatnega sistema.
({(x, y) ∈ R2 ; x ≥ 0 in y ≥ 0}).

Poišči največjo in najmanjšo vrednost, ki jo funkcija f(x, y) = ex+y doseže
na krivočrtnem trikotniku, določenim s presekom A ∩B ∩ C.


